



一批新的法规规章8月起施行

A股交易费率直降30%，减免税实行一次性备案，检验检测机构资质认定将被规范……这个8月，一批关系国计民生的法律规章开始实施，让你我的生活更美好。

股市投资者成本大幅降低

自8月1日起，沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司将调低A股交易结算相关收费标准，其中沪深交易所收取的交易费率降低30%，这意味着股票投资者的成本将大幅降低。

据悉，沪、深证券交易所收取的A股交易经手费由按成交金额0.0696%双边收取调整为按成交金额0.0487%双边收取，降幅为30%。在0.0487%中，0.00974%转交投资者保护基金，0.03896%为交易所收费。

另外，中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费由目前沪市按照成交面值0.3%双向收取、深市按照成交金额0.0255%双向收取，一律调整为按照成交金额0.02%双向收取。按照近两年市场数据测算，降幅约为33%。

税收减免新办法为纳税人“减负”

国家税务总局《税收减免管理办法》自8月1日起施行。办法明确，备案类减免税均实行一次性备案，税务机关对享受减免税企业的实际经营情况进行事后监督检查。

减免税作为国家一种税收优惠措施，其办理过程却较为繁琐，为纳税人增添了不少负担。根据新办法，纳税人可以在首次享受减免税的申报阶段通过在纳税申报表中附送材料进行备案，也可以在申报征期后的其他规定期间内提交资料备案。此外，办法全面简化和压缩了审批类减免税的申请范围和流程，凡是审批类减免事项，必须由法律法规明确授权许可。

检验检测机构资质有了认定规范

家里刚买的家具甲醛是否达标？新添置的空调效能如何？随着消费者生活水平的提高，各类检验检测机构也如雨后天春笋般迅速发展。但是，谁又能为这些检测机构的资质负责？8月1日起，《检验检测机构资质认定管理办法》开始实施，将为这些机构的资质认定作出规范。

办法指出，将建立检验检测机构诚信档案，根据机构的信用等级实行分类监管；同时，将建立资质认定信息公开制度，在资质认定部门的官网上公布取得资质认定的机构信息和资质认定证书状态；此外，还将建立完善告诫制度和法律责任制度，对发现问题的机构和人员将予以告诫，如有违法行为的，将受到警告、罚款、撤销认定证书等处罚。

据新华社

赵克志任河北省委书记 陈敏尔任贵州省委书记

日前，中共中央决定：赵克志同志不再担任贵州省委副书记、常委、委员职务，任河北省委委员、常委、书记；陈敏尔同志任贵州省委书记。

综合新华社

云南省委原副书记仇和被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员、云南省委原副书记仇和严重违纪问题进行了立案审查。

经查，仇和严重违反廉洁自律规定，收受礼金、礼品，利用职务上的便利为亲属的经营活动谋取利益；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

决定给予仇和开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对仇和以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

综合新华社

10位军官警官晋升上将军衔警衔

中央军委昨天在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的10位军官警官是：副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国

防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

据新华社

南京市委原书记杨卫泽被双开

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员、江苏省委原常委、南京市委原书记杨卫泽严重违纪问题进行了立案审查。

经查，杨卫泽严重违反组织纪律，隐瞒不报个人有关事项；严重违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利为他人谋取利益，其特定关系人收受巨额钱款；严重违反中央八项规定精神，多次出入高档酒店和私人会所，接受他人宴请；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

决定给予杨卫泽开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对杨卫泽以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

综合新华社

湖北“飞踢拆迁女”街办主任被停职



网曝视频截图。

近日，网上一段“街办主任飞踢拆迁女”视频引起关注，视频中踢人男子被曝为湖北省襄阳市襄州区肖湾办事处主任房治国。7月30日，襄州区决定对房治国进行停职处理。

据了解，这段爆料视频名为“这位街道办事处的副书记貌似一脚能火遍网络”，时长1分钟左右。视频中，几名女性与一白衬衫男子在街道上拉扯争吵，男子走向挂有“襄州区社会矛盾纠纷调解中心”牌子的大门，并说“来啊，来啊”，几名女子并未走近大门。但随后该男子转身走向几名女子，突然飞脚踢向视频拍摄者，并称“我一脚踹死你”，旁边的几名女子立刻与男子发生激烈争吵，视频到此结束。

这段网传视频引起了襄阳市襄州区的高度重视，襄州区决定对视频中的踢人干部——肖湾办事处主任房治国进行停职处理。襄州区区委相关负责人介绍说，7月24日8时许，襄州区政府大门和家属院大门被20多名上访群众堵住，肖湾办事处主任房治国在上班途中看见后，主动上去劝阻，希望他们有事到区信访局去反映，不要堵政府大门。在劝阻过程中，双方发生了冲突，出现了网曝视频一幕。事情发生后，襄州区决定对房治国进行停职，并由襄州区纪委牵头对网曝事件进行调查，根据调查结果再做出相应处理。

据新华社

内蒙古自治区政协原副主席 赵黎平被开除党籍

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对内蒙古自治区政协原副主席赵黎平严重违纪问题进行了立案审查。

经查，赵黎平严重违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受贿赂；非法持有枪支、弹药；严重违反社会主义道德，与他人通奸。其中，受贿和非法持有枪支、弹药问题涉嫌犯罪。此外，经公安机关侦查，赵黎平还涉嫌故意杀人罪。

决定给予赵黎平开除党籍处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社